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The chair s the enemy of health





How many people in your care do you think are 

vulnerable to, and at risk of, being defrauded 

(scammed)?
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many



Do you feel informed to help prevent scams 

and safeguard those you care for from financial 

abuse?

16%

77%

8%

not at all

a little bit

very well



If you have encountered victims of financial 

abuse, did you feel well informed 

to help them?
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not at all
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very well



Would you like to be better informed and prepared to 

safeguard and assist those in your care in relation to scamming 

and other forms of financial abuse?
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7%

yes

no
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